



医学院毕业,在南京某三甲医院做过六年临床医生,南京大学工商管理硕士,曾在美国著名的跨国制药公司工作,现在香港一家著名的上市公司任执行董事、副总裁……被如此多光环“笼罩”,朱女士更懂得身心健康、秀外慧中的含义。她认为,健康美丽的女人需要内外兼修、神形俱养。“有的人皮肤容易过敏,其实大多数是由于个性原因,他们多半十分敏感,对很多人和事都太介意;有的人在脸上过早地长出皱纹,其实是她的心灵‘长’出皱纹:太多烦恼和忧愁,解不开放不下!过度肥胖的人,大多消极思想过多,心灵垃圾在堆积,如果只是简单地减肥而不是积极调整心态,很快还是会反弹!”

日前,朱女士一手打造的卡洛美养生馆在南京华丽亮相。她想用自身的医药学、心理学知识、丰富的经历、精心引进的养生美容项目,帮助女人愉悦身心,保养容颜,建立新的思维方式和生活方式,让女人真正由内而外地改变。

□现代快报记者 史丽君



双硕士开了一家养生馆

“你脸上的皱纹来自心灵的皱纹”

每到一地她就考察 养生馆

在南京,由专业医生创立的养生馆并不多见。说起卡洛美的“诞生”,朱女士表示,纯属爱好!因为懂医懂药,因为超级爱美,她是高端美容、养生会所的常客。“我出差、出国到哪个地方,必定要去当地最好的会所感受。韩国、法国、日本、加拿大、香港……最令我难忘的是巴厘岛山顶酒店的SPA,无论环境、技术、服务,都令人感到细致入微。”与国际性会所相比,国内会所的服务就显得不够人性化。有一次,朱女士接到南京一家高档美容会所的客服电话,客服小姐不客气地“告知”:“你如果5月底前再不来,卡就要过期了!”朱女士心想,卡上存的是人民币,不是购物券,人民币也会过期吗?有时候,想约服务总也约不上,他们让顾客就着美容师的时间。为什么就不能增加人手,提供及时的服务呢?“再好的品牌,没有用心去经营,终究做不好!”朱女士萌生了自己创立养生会所的念头。

专业的医药学背景、跨国公司高层管理的视野以及多年来

对健康和美丽事业的追求,令卡洛美养生馆注定与众不同。这家继承了传统中医中药文化的精神和养生理念,同时融入现代医学、心理学、美学等知识的养生馆,很顺利地在南京“生根”。一亮相,卡洛美便受到很多女性的关注。顾客杨女士表示:“这家养生馆的老板是医生出身,这让我更加信任。”

尖端美容科技与养 心论坛相结合

正因为受过良好的专业训练,令朱女士看待问题都能直接深入内里“本质”。“你仔细观察一下身边的人,得胃溃疡的人,通常紧张焦虑,压力过大,往往消化不了新思想新体验;得癌症的人,大多心中充满了压抑和怨恨,这直接摧毁了他们的身体和精神,让癌细胞肆意在体内生长;而那些颈椎病、关节炎患者,很可能是他们的固执、倔强、个性不柔软谦和,让他们关节失去了灵活改变方向的能力……”朱女士表示,养生和美容光解决女人的表面问题是不够的,只有令女人思想、心态、行为发生变化,才能让女人真正由内而外散发魅力的光芒。为此,她计划在卡

洛美开启“论坛”,让女人了解影响自己健康和容貌的内在原因,真正认识自己。

也正因为医生的习惯和责任,朱女士引入的美容养生的尖端项目,都以“安全有效”为前提。权威机构的检验报告、各种证明文件、专利号……引进一个项目前,朱女士总要求对方出具N本报告书,仔细阅读,上网查询或咨询权威专家。比如目前卡洛美的“EPT美塑基因抗衰精品系列”项目,就是朱女士独家引进的。据介绍,该产品拥有的4大核心技术,能直击老化源头,高效实现细胞年轻。不同套组达到不同效果:消除皱纹、紧致提升、美白透皙、修复防敏、排毒醒肤、淡化色印、眼部抗衰等,通过不打针、不吃药、不破皮的方式,就能精准修复肌肤各种问题,效果媲美微整形!

此外,卡洛美的养生组方,则是采用国外品牌,先进的中药提取工艺,是传统中药和高科技的结合。朱女士表示,由于分子量更小,无论按摩、泡、熏、灸、贴,有效成分透皮吸收迅速完全,全面调理和改善亚健康状态,尤其对颈肩腰部问题、妇科问题、内分泌失调、五脏不适等,均有良好效果。



淘点实惠

1. 正值卡洛美养生馆开业和新年来临之际,为答谢卡洛美会员的支持与厚爱,本月特举行“新年献礼、感恩酬宾”活动,多重增值、让利、优惠活动等着您。咨询电话:84585565

2. 奇致特将十周年感恩盛大特惠活动延期至2013年1月4日,店庆期间,数十项原价4000元的激光美肤项目现1000元即可单项体验1次;双眼皮手术特大优惠2800元(指定国内著名眼部雕塑专家)。咨询电话:025-84449999。

让你成为健康又美丽的女人 —— 卡洛美养生馆

卡洛美养生馆金牌项目 //

1. 独家引进LOFOLY洛美妮 EPT基因抗衰系列:

权威科研机构,4大核心技术,直击老化源头,成就顶级小分子抗衰美容品!将尖端的美容技术与科技护肤理念完美融合,全面激活细胞活力,高效实现细胞年轻。细胞年轻了,你才真正年轻!

不同组合达到不同效果:消除皱纹、紧致提升、美白透皙、修复防敏、排毒醒肤、淡化色印、眼部抗衰等。不打针、不吃药、不破皮。效果媲美微整形!女人不想老,就选EPT!年轻10岁不是梦!

2. 卡洛美养生组套:

选用香港和美国品牌产品,先进的中西提取工艺,是传统中药组方和高科技的结合。分子量更小,有效成份更易迅速完全吸收,全面调理和改善亚健康状态,尤其对颈肩腰部问题、妇科问题、内分泌失调、手脚不适应,有良好效果。健康是我们每个人的责任,让卡洛美养生馆为您健康尽一份力!

值此卡洛美养生馆开业和新年来临之际,为答谢卡洛美会员的支持与厚爱,本月特举行“新年献礼、感恩酬宾”活动,其中:

养生项目至多可享八折优惠,面部护理和EPT基因抗衰项目至多可达七五折优惠。前所未有的绝对超值!让您体验、分享、惊喜!

卡洛美养生馆,热情邀约您的光临!

地址:南京大光路金陵尚府水晶街2楼84号 电话:025 / 8458 5565